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Miivészeti Liceum, Marosvasarhely
Matematika katedra

I. félévi dolgozat matematikabal

~ 8. osztaly ~

I. (45 pont) Csak a végeredményeket kérem leirni.

1. a)1+1EJZ:
2 2
b) 50-nek a 20%-a...

c) a 2ab alaku 5-tel oszthaté szamok szama ...

2. a)HaXTH: 2X3_1, akkorx =...

b) Ha 2 :Z, akkor 2a+30 _
b 3 5a-b
3+4/3
V3+1
3. a)Az (L-x)? +(2v3x /5 |2v/3x + /5 )+ 2x szamitas eredménye ...
b) Bontsd tényeikre:
47 +4x+1= ...

C)A

tort alakja a nevégracionalizaldsa utan ...

—x*=7=..

X3 —x*—4x+4=..
x}-8=..
X?=3x+2=..
c) Ha A=[-3+x)ésB = (- 5),akkorA- B = ...
4. Az ABCDtéglalap hosszlsage = 16cm atldja pedig 2@m és AK 0 BD, K 0(BD).
a)BC=...
b) AK =...
O
C) sin(BCAj =..

5. Adott azABCDA'B'C'D’ kocka, élének hossza

a) rr(BC'D,BCj:...
b) n(B'cD,BDj -

c)BD'=...
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Miivészeti Liceum, Marosvasarhely
Matematika katedra

II. (45 pont) A teljes megoldasokat kérem leirni.

1. Az a ésb szdmok egyenesen aranyosak 2 é€s 3-mal. Tudva,dzégytani kozepik 10
a) hatarozzuk meg az ésb értekét
b) aza szam hany szazaléka

2. a)Bontsd tényeikre az x> —6x + 9polinomot.

b) Igazold, hogyx® — 4xy+5y® -6y +9> 0 barmilyenx, y valés szamok esetén.

c) lgazold, hog;(\/5+ 2./6 +|\/§ —x/éDz ON.

3. Az ABCDnégyzet sikjara a&M melegest emeljik. Tudva, hogyM=AB=6cm
a)készitsd el az abrat
b) szamitsd ki ai tavolsagat a négyzBC oldalatol és atloitdl
c) igazold, hogyMCD haromszdg derékszig
d) igazold, hogyAB O MD

Hivatalbdl 10 pont jart. 100 pont=10-es. ~ Sok sikert! ~



